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       УКРАЇНА Донецька область Комунальний заклад «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 65 Маріупольської міської ради Донецької області» НАКАЗ Від 23.03.2020 № 50 Про запровадження дистанційної роботи школи на період карантину Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11.03.2020, наказу МОН України №406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» від 16.03.2020 року з метою запобіганню поширення коронавірусної інфекції, НАКАЗУЮ: 1. Продовжити гнучкий (дистанційний) режим роботи педагогічних працівників до 03 квітня 2020 року. 2. Відтермінувати проведення атестації педагогічних працівників закладу та проведення засіданя атестаційної комісії до поліпшення епідемічної ситуації. 3. Педагогічним працівникам 1-11 класів: 3.1. Організувати виконання освітніх програм шляхом організації освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання, засобів електронної комунікації, телефонного зв’язку що не передбачає відвідування закладу його здобувачами. 3.2. Записувати фактично проведені уроки до класного журналу згідно розкладу уроків (після закінчення карантину). 3.3. Вести облік уроків, пояснень і завдань, наданих учням. 3.4. Фіксувати оцінки учнів будь-яким зручним способом: на бумажних чи електронних носіях. 3.5. У період з 23 по 29 березня 2020 року скласти «Індивідуальний план самоосвіти вчителя» і здійснювати самоосвітю діяльність шляхом участі в он-лайн конференціях і вебінарах, публікацій в інтернет-виданнях та ін. У «Індивідуальному плані самоосвіти вчителя» передбачити графу «Відмітка про виконання», де фіксувати реальний стан виконання запланованих заходів. 3.6. У випадку захворювання і тимчасової непрацездатності повідомляти адміністратцію. 3.7. Упродовж робочого часу, визначеного правилами внутрішкільного трудового розпорядку, працівники закладу зобов'язані: виконувати обов'язки, передбачені колективним трудовим договором, відповідати на дзвінки адміністрації школи та своєчасно перевіряти свою електронну пошту. 5. Класним керівникам 1-11 класів: 4.1. Провести з учнями роз’яснювальну роботу, щодо попередження розповсюдження короновірусу COVID-19. 4.2. Щоранку до 9.00 години повідомляти адміністрацію про кількість учнів, які хворіють. 4.3. Установити тісний контакт з батьками учнів, шляхом використання мережі Інтернет, засобів електронної комунікації, телефонного зв’язку, щодо організації дистанційного навчання, профілактичних та виховних бесід. 4.4. Підтримувати телефонний зв'язок або спілкування за допомогою засобів електронної комунікації з учителями-предметниками, щодо успішності учнів класу. 4.5. У дистанційному форматі інформувати батьків про результати навчання. 5. Вихователям ГПД Ніфонтовій О.В., Кацагоровій Г.Л., Сидоренко С.В., Смирновій І.І.: 5.1. Організувати проведення виховних бесід за різними напрямками виховання, майстер-класів з малювання, виготовлення виробів з бумаги, бісеру, природнього матеріалу, індивідуальних консультацій під час виконання тренувальних вправ (1-2 класи) та домашнього завдання (3-4 класи) шляхом використання Інтернету, засобів електронної комунікації, телефонного зв’язку. 5.2. Вести облік виховних бесід, майстер-класів, консультацій, пояснень, наданих вихованцям ГПД. 5.3. У період з 23 по 29 березня 2020 року розробити «Індивідуальний план самоосвіти вихователя» і здійснювати самоосвітю діяльність шляхом участі в он-лайн конференціях і вебінарах, публікацій в інтернет-виданнях та ін. У «Індивідуальному плані самоосвіти» передбачити графу «Відмітка про виконання», де фіксувати реальний стан виконання запланованих заходів. 5.4. Установити тісний контакт з батьками вихованців, шляхом використання мережі Інтернет, засобів електронної комунікації, телефонного зв’язку, щодо організації майстер- класів, консультацій, виховних бесід. 5.5. У випадку захворювання і тимчасової непрацездатності повідомляти адміністрацію. 6. Заступникам директора з НВР Кузьменко С.В. та Дворніковій В.О. і заступнику директора з ВР Єпішевій Н.І.: 6.1. Надавати вчителям 1-11 класів і вихователям ГПД методичну допомогу щодо організації дистанційного навчання та складання «Індивідуального плану самоосвіти вчителя (вихователя)». 6.2. Здійснювати моніторинг: 6.2.1. Захворюваності учнів 1-11 класів та педагогічних працівників і щодня надавати відомості на електронну адресу Департаментом освіти м. Маріуполя. 6.2.2. Виконання освітніх програм шляхом використання засобів електронної комунікації, телефонного зв’язку з педагогами, здобувачами освіти та їх батьками. 6.2.3. Якості засвоєння матеріалу здобувачами освіти, шляхом вивчення та аналізу оцінкок наданих учителями за допомогою засобів електронної комунікації. 6.2.4. Якості виконання «Індивідуального плану самоосвіти вчителя (вихователя)», наданого педагогами за допомогою мережі Інтернет. 7. Заступнику директора з АГЧ Дегтяр О.А.: 7.1. Забезпечити проведення профілактичних та дезинфікційних заходів щодо запобігання поширення коронавірусної інфекції. 7.2. Забезпечити безперебійне функціонування школи, енергозабезпечення закладу. 7.3. Організувати проведення ремонтих робіт, благоустрою шкільної території згідно санітарно-гігієнічних норм. 7.4. Забезпечити охорону збереження шкільного майна. 7.5. Забезпечити процес закупки товарів. 8. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. Директор Б.А. Хомусяк Кузьменко С.В. Дворнікова В.О. Єпішева Н.І. Дегтяр О.А. 
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